VHCTPYKUMS MO YCTAHOBKE
3ALLUTA PYJIEBOI PEVIKMN 111.3408.1/333.3408.1 SRIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | ™

MAPKA 1 MOAENb | pymveka ¢ gBMrATERs ¢ DKM mpygopa
GAC | Gs8 | 2023- | 20 | AKNMN | NOMHbIN.
GAC ' M8 | 2024- 2.0 | AKMM | MEPEOHWN

BonTt M6x20
LLlanba 8 Btynka 6 mm
Brynka 6 y
TYInKa MM\ WainGa 6
[ -]
z Bont M6x20
LLlan6a 8

LLlanba 6

Btynka 10 mm
Brynka 10 mm

Puc .2
UHCcTpyKUMA no ycTaHOBKeE: CocTaB usgenus: E E
1. B noauumsx (A) BkpytuTb 6ont M6x20 C waiiboi 8 1 6 yepes BTYNKy 6 MM Ha 2-3 HanmeHoBaHue : Kon-go : MOMEHT 3aTSKKM

oboporta. (Puc.1) i |
2. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: 3aBECTW OTKPbLITLIMU Na3amu NEePeaHIoN YacTb 3alUuTbl Ha Bont M6x20 E 2w E 9,8 Hm
BKPY4Y€eHHble 6onTbl B no3numsix (A). B nosuumsx (b) 3akpenuTb 3awumty 6ontamu LBUOH“T6M2X3O ! 2uwr. ! 9,8 Hwm

M6x30 ¢ Lwaiiboit 8 1 6 uepes BTYNKy 10 MM. (Puc.2). LUZEGZ 6 : i wr.

3. BatsHyTb Bce pe3bboBble CoenHEHNs ¢ HeobXoaUMbIM yeunuem. Mcnonb3oBaHue Bryrka 10MM v, ﬁ: \

NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLueHo. Brynka 6MM | 2w |

1 - 1

OkpaH R I TTY A

| |

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

X .

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 1

